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prethodnog mandata? Pitanje Odgovor/komentar

Jer volim Ljubuški (Vedran Markotić, HDZ BiH)

https://web.archive.org/web/20241107103541/https://volimljubuski.com/naslovna/

Povećanje zaposlenosti kroz ulaganja u poslovne zone i poticaje za gospodarstvenikeUlaganjem u poslovne zone, olakšicama za
gospodarstvenike i odlukom o vraćanju dijela novca
gospodarstvenicima koji kupe zemlju u gospodarskim
zonama, cilj nam je povećati broj zaposlenih u gradu
Ljubuškom.

Da

Kakva ovlaštenja i obaveze ima grad kada je riječ o
realizaciji ove mjere?

Gradsko vijeće Ljubuški na prijedlog
Gradonačelnika usvojilo je Odluku o
pružanju financijske potpore
investitorima na neizgrađenom
građevinskom zemljištu u
gospodarskim zonama Zvirići i
Mostarska Vrata (''Službeni glasnik
Grada Ljubuškog'', broj: 6/20 i 5/21), a
kojom Odlukom je propisano da
investitori koji kupe zemljište od Grada
Ljubuškog ostvaruju pravo na
subvenciju, s maksimalnim iznosom
subvencije čak i do 90% vrijednosti
zemljišta. 2024. godine izmjenjena je
navedena Odluka, te je skraćeno
potrebno vrijeme da investitori steknu
pravo na povrat sredstava, sa ranijih
godinu dana na 6 mjeseci.

Jer volim Ljubuški (Vedran Markotić, HDZ BiH)

https://web.archive.org/web/20241107103541/https://volimljubuski.com/naslovna/Jačanje poljoprivredne infrastrukture

U idućem razdoblju davat ćemo još snažniju potporu
našim poljoprivrednicima: jačanje infrastrukture će i
ubuduće biti naši prioriteti.

Da

Šta se podrazumijeva pod terminom "poljoprivredna
infrastruktura"?

Izraz poljopriveedna infrastruktura
označava sve resurse koji
omogućavaju ili unaprijeđuju
poljoprivrednu proizvodnju. To je prije
svega infrastruktura za navodnjavanje
(kanali, crpne stanice), putovi i ceste
do poljoprivrednih zemljišta i sl. Od
proteklih izbora znatna sredstva su
uložena u izgradnje kanala za
navodnjavanje, kao i u probijanje,
nasipanje, asfaltiranje pristupnih
putova zemljištima. Kontinuirano se
vrše radovi na sanaciji vodonatapnog
kanala Parilo - Brza voda - Muratovac.

Jer volim Ljubuški (Vedran Markotić, HDZ BiH)

https://web.archive.org/web/20241107103541/https://volimljubuski.com/naslovna/

Vraćanje prostora duhanske stanice u vlasništvo gradaInfrastrukturni projekti: U suradnji sa županijom vraćanje
15000m2 prostora duhanske stanice u vlasništvo grada
Ljubuškog i uređenje prostora za javnu namjenu.

Da

Kakva ovlaštenja i obaveze ima grad kada je riječ o
realizaciji ove mjere?

Gradonačelnik je sukladno ovlastima
danim od strane Gradskog vijeća
Ljubuški, sa Županijom
Zapadnohercegovačkom zastupanom
po Predsjedniku Vlade, uz prethodno
pribavljeno mišljenje Gradskog
pravobraniteljstva Ljubuški, zaključio
Ugovor o prijenosu stečenih prava na
nekretninama koje su izuzete iz
procesa privatizacije poduzeća
AGROPROM d.d. Ljubuški.
Navedenim Ugovorom Grad Ljubuški
postao je vlasnik navedenog prostora
Duhanske stanice, te odmah krenuo u
izradu Regulacijskog plana i ostale
potrebne aktivnosti kako bi zapušteni
prostor u centru Grada uredio i priveo
namjeni.

Jer volim Ljubuški (Vedran Markotić, HDZ BiH)

https://web.archive.org/web/20241107103541/https://volimljubuski.com/naslovna/
Izgradnja posjetiteljskog centra uz
Bigeste

Proširit će turističku ponudu Ljubuškog i povećati broj
turista u našem gradu: Izgradnja posjetiteljskog centra uz
rimski logor Bigeste, za koji su već osigurana sredstva iz
EU fondova. Uz pomoć partnera ćemo izgraditi
posjetiteljski centar na arheološkom nalazištu Bigeste i
prikladno urediti prostor oko same lokacije. Za ove
projekte su već potpisani ugovori i osigurana sredstva.

Da

Kakva ovlaštenja i obaveze ima grad kada je riječ o
realizaciji ove mjere?

Posjetiteljski centar uz Bigeste je
izgrađen i u funkciji. Ovaj projekt
značajno je obogatio turističku ponudu
i dodatno valorizirao bogatu kulturno-
povijesnu baštinu Ljubuškog.
Gradonačelnik je prepoznao potencijal
lokacije i uspješno realizirao projekt
koristeći EU fondove. Grad Ljubuški
ima obvezu brinuti se o kulturno
povijesnoj baštini na njegovom
području

Jer volim Ljubuški (Vedran Markotić, HDZ BiH)

https://web.archive.org/web/20241107103541/https://volimljubuski.com/naslovna/

Izgradnja zapadne obilaznice Infrastrukturni projekti: Nastavak i završetak izgradnje
zapadne obilaznice.

Da

Kakva ovlaštenja i obaveze ima grad kada je riječ o
realizaciji ove mjere?

Izgradnja zapadne obilaznice uspješno
je završena, čime je ostvareno jedno
od ključnih infrastrukturnih obećanja.
Obilaznica je znatno rasteretila promet
u centru grada i poboljšala sigurnost i
protočnost.

Jer volim Ljubuški (Vedran Markotić, HDZ BiH)

https://web.archive.org/web/20241107103541/https://volimljubuski.com/naslovna/

Proširenje kapaciteta prečistača otpadnih vodaInfrastrukturni projekti: Proširenje kapaciteta pročistača
otpadnih voda.

Da

Koje kapacitete prečistača otpadnih voda ima Grad
Ljubuški?

Grad Ljubuški raspolaže postrojenjem
za pročišćavanje otpadnih voda.
Uređaj je izvođenjem radova tijekom
2015. godine proširen čime je njegov
kapacitet proširen sa 5000 na 6000
ES (ekvivalent stanovnika), uz
stvorene pretpostavke za buduće
proširenje na 1200 ES. U idućem
razdoblju planirana je izgradnja
postrojenja za obradu mulja i izgradnju
glavnog transportnog cjevovoda
Studenci, Ligat, Trseljevina.

Jer volim Ljubuški (Vedran Markotić, HDZ BiH)

https://web.archive.org/web/20241107103541/https://volimljubuski.com/naslovna/

Nastavak izgradnje kanalizacijske mrežeInfrastrukturni projekti: Nastavak izgradnje kanalizacijske
mreže.

Da

Završeni su radovi na zapadnom kraku
kanalizacije, te su vršeni radovi na
rekonstrukciji kanalizacije u sljedećim
ulicama u središtu Grada: Ul. Petra
Barbarića, Ul. Lea Petrovića, Ul.
Dobrovoljnih darivatelja krvi i Ul.
Blajburških žrtava, te je uskoro
planirano raspisivanje postupka javne
nabave i izvođenje radova na
rekonstrukciji kanalizacije u Ul. Brune
Bušića.

Jer volim Ljubuški (Vedran Markotić, HDZ BiH)

https://web.archive.org/web/20241107103541/https://volimljubuski.com/naslovna/

Završetak izgradnje vodovoda u selima Studenci i StubicaInfrastrukturni projekti: Završetkom izgradnje vodovoda u
selima Studenci i Stubica biti će cjelokupno područje
Ljubuškog pokriveno gradskim vodovodom.

Da

u siječnju 2022. godine započela je
izgradnja glavnog transportnog
cjevovoda za naselja Studenci, Ligat,
Trseljevina.Tijekom 2024. godine
proveden je postupak javne nabave te
se krenulo sa izvođenjem radova na
izgradnji vodoopskrbnog cjevovda
naselja Studenci - cjevovod dužine
8km od Ligata do mosta na Božjaku.
Završetkom projekta cjelokupno
područje Ljubuškog bit će pokriveno
gradskim vodovodom.

Jer volim Ljubuški (Vedran Markotić, HDZ BiH)

https://web.archive.org/web/20241107103541/https://volimljubuski.com/naslovna/

Nastavak uređivanja cestovne infrastruktureInfrastrukturni projekti: Nastavak uređivanja cestovne
infrastrukture.

Da

Grad Ljubuški je proveo postupak
javne nabave te kontinuirano vrši
radove na rekonstrukciji gradskih ulica
i nogostupa. Također, za radove
asfaltiranja i sanaciju cesta u mjesnim
zajednicama su osigurana znatna
sredstva.

Jer volim Ljubuški (Vedran Markotić, HDZ BiH)

https://web.archive.org/web/20241107103541/https://volimljubuski.com/naslovna/

Izgradnja zelenih površina Infrastrukturni projekti: Izgradnja zelenih površina u užem
gradskom području.

Da

Kroz projekte energetske učinkovitosti
obnovljeni su brojni objekti javne
namjene, a Ljubuški prednjači u
primjeni zelenih rješenja u Hercegovini.
Izgrađen je Park Babovac, te Park u
Ulici PPN Ludvig Pavlović. Također,
kontinuirano se ulaže u nove zelene
površine i sadnju biljaka na području
Grada.

Jer volim Ljubuški (Vedran Markotić, HDZ BiH)

https://web.archive.org/web/20241107103541/https://volimljubuski.com/naslovna/

Digitalizacija zemljišnjih knjiga Grad Ljubuški ide dalje i brže s provedbom projekta
registracije nekretnina u cilju uspostave nove zemljišne
knjige u digitalnom obliku. Glavni cilj projekta je
ažuriranje, digitalizacija i omogućavanje bržeg pristupa
podacima iz zemljišne knjige i katastra. Za naglasiti je da
su provedbom Projekta registracije nekretnina, kojim se
uređuju imovinsko pravni odnosi na nekretninama, naši
građani i pravne osobe oslobođene plaćanja skupih
administrativnih i odvjetničkih troškova vezanih za
sređivanje vlasničkih prava na njihovim nekretninama.

Da

Provedena je digitalizacija gradske
uprave, što je omogućilo bržu,
učinkovitiju i transparentniju uslugu
prema građanima. Građani danas
mogu brojne usluge obaviti online.

Jer volim Ljubuški (Vedran Markotić, HDZ BiH)

https://web.archive.org/web/20241107103541/https://volimljubuski.com/naslovna/

Besplatan vrtić Demografske su mjere koje će olakšati život mladim
obiteljima u našem gradu: Besplatan vrtić.

Da

Grad Ljubuški ima najjeftiniji vrtić na
širem području. Osim što financira rad
Dječjeg vrtića čiji je osnivač, Grad
Ljubuški subvencionira rad svih
privatnih vrtića, kojima je ograničio
cijenu boravka djeteta prema
roditeljima. Također, otvorena je nova
podružnica Dječjeg vrtića koja prima
oko 150 djece. Tijekom 2025. godine
značajno je podignut iznos koji Grad
Ljubuški osigurava za sufinanciranje
rada privatnih dječjih vrtića, te isti sad
prelazi 200.000 KM.

Jer volim Ljubuški (Vedran Markotić, HDZ BiH)

https://web.archive.org/web/20241107103541/https://volimljubuski.com/naslovna/

Besplatan prijevoz za učenike Demografske su mjere koje će olakšati život mladim
obiteljima u našem gradu: Besplatan prijevoz učenika
osnovnih i srednjih škola.

Da

Grad Ljubuški i dalje subvencionira
prijevoz učenika osnovnih i srednjih
škola, te je isti za sve besplatan. Osim
navedenog, gradonačelnik je uveo
naknadu karte izravno roditeljima koji
samostalno prevoze djecu s posebnim
potrebama.

Jer volim Ljubuški (Vedran Markotić, HDZ BiH)

https://web.archive.org/web/20241107103541/https://volimljubuski.com/naslovna/

Stipendije za studente Demografske su mjere koje će olakšati život mladim
obiteljima u našem gradu: Stipendije za sve studente.

Da

Stipendije za sve studente dodjeljuju
se svake godine. Uvedeni su i dodatni
oblici potpore za darovite učenike i
studente

Jer volim Ljubuški (Vedran Markotić, HDZ BiH)

https://web.archive.org/web/20241107103541/https://volimljubuski.com/naslovna/

Veći iznos za rođenje dijeteta Demografske su mjere koje će olakšati život mladim
obiteljima u našem gradu: Povećanje iznosa za rođenje
djeteta.

Da

Za rođenje trećeg i svakog sljedećeg
djeteta Županija je uvela naknadu u
iznosu od 500,00 KM mjesečno što je
značajan iznos za roditelje.

Jer volim Ljubuški (Vedran Markotić, HDZ BiH)

https://web.archive.org/web/20241107103541/https://volimljubuski.com/naslovna/

Pomoć za kupovinu nekretnine Demografske su mjere koje će olakšati život mladim
obiteljima u našem gradu: Pomoć kod kupnje nekretnine.

Da

Ranija mjera koju je gradonačelnik
Markotić uveo u prvom mandatu
proširena je. Naime, povećan je iznos
subvencije za kupnju prve nekretnine
mladima sa postojećih 4.000,00 na
6.000,00 KM.

Jer volim Ljubuški (Vedran Markotić, HDZ BiH)

https://web.archive.org/web/20241107103541/https://volimljubuski.com/naslovna/Podrška braniteljskim zadrugama

Veća izdvajanja za branitelje na razini grada naša su
obveza prema sugrađanima i njihovim obiteljima koji su
dali svoje zdravlje i živote da bi mi danas imali naše.
Pružiti ćemo podršku braniteljskim zadrugama. Da

Sukladno Odluci o izvršenju proračuna,
Gradonačelnik je zaključkom
osiguravao sredstva za financiranje
rada udruga iz Domovinskog rata.

Jer volim Ljubuški (Vedran Markotić, HDZ BiH)

https://web.archive.org/web/20241107103541/https://volimljubuski.com/naslovna/Izgradnja spomenika braniteljima

Očuvanje sjećanja na Domovinski rat. U planu je i
izgradnja novog spomenika, kojima ćemo nove
generacije svakodnevno podsjećati na istinske heroje
naše povijesti.

Da

Grad Ljubuški je pri završetku I faze
radova na izgradnji Povijesno-
memorijalngo centra koji predstavlja
trajni spomenik novim generacijama, a
turistima će pomoći razumjeti
događanja u ovoj zemlji i značaj
Ljubuškog, odnosno Hercegovine u
proteklom Domovinskom ratu.
Također, u središtu Grada Ljubuškog
podignut je spomenik civilnim žrtvama
rata s područja Grada.

Jer volim Ljubuški (Vedran Markotić, HDZ BiH)

https://web.archive.org/web/20241107103541/https://volimljubuski.com/naslovna/Pomoć za sjetvu

U idućem razdoblju davat ćemo još snažniju potporu
našim poljoprivrednicima: pomoć za proljetnu i jesensku
sjetvu.

Da

Svake godine Grad Ljuubuški izdvaja
sredstva za dodjelu uzgajivačima
goveda. Uz Vladu Županije
Zapadnohercegovačke i Vladu FBiH
osiguravaju se sredstva za naknadu
štete od elementarnih nepogoda (tuča,
mraz).

Jer volim Ljubuški (Vedran Markotić, HDZ BiH)

https://web.archive.org/web/20241107103541/https://volimljubuski.com/naslovna/Sufinansiranje izgradnje plastenika

U idućem razdoblju davat ćemo još snažniju potporu
našim poljoprivrednicima: sufinanciranje izgradnje
plastenika.

Da

Grad Ljubuški uz podršku Ministarstva
gospodarstva ŽZH i Federalnog
ministarstva poljoprivrede,
vodoprivrede i šumarstva dodijeljuju
poticaje za financiranje nabave novih
plastenika. Tijekom 2024. godine
dodijeljena su sredstva za 80 novih
plastenika, što s onim od ranije prelazi
brojku od 75 duluma površine pod
novim plastenicima koja je osigurana
poljoprivrednicima s područja Grada
Ljubuškog.

Jer volim Ljubuški (Vedran Markotić, HDZ BiH)

https://web.archive.org/web/20241107103541/https://volimljubuski.com/naslovna/Obnova tvrđave herceg Stjepana

Proširit će turističku ponudu Ljubuškog i povećati broj
turista u našem gradu: Obnova tvrđave herceg Stjepana.
Na kulturnom polju napravili smo ogroman iskorak, te
ćemo uz podršku razvojne agencije naše županije
HERAG preko projekata prekogranične suradnje uložiti
milijunska sredstva u rekonstrukciju i konzervaciju naše
Kule Herceg Stjepana, bisera koji bdije iznad našeg
grada.

Da

Grad Ljubuški prijavljuje projekt obnove
tvrđave na javne pozive viših razina
vlasti, kao i na pozive u okviru EU
programa. Svake godine se izvode
radovi obnove jednog dijela tvrđave,
budući da je obnova u cijelini velika
investicije. Grad Ljubuški nedavno
jeprijavio projekt obnove tvrđave na
Javinp oziv Intereg Hrvatska-BiH-Crna
Gora, za koji se rezultati očekuju
krajem godine. Završetkom radova
obnove, pristupit će se projektima
kojima će tvrđava obogatiti sadržajima.

Jer volim Ljubuški (Vedran Markotić, HDZ BiH)

https://web.archive.org/web/20241107103541/https://volimljubuski.com/naslovna/Daljnja ulaganja na Kravici

Proširit će turističku ponudu Ljubuškog i povećati broj
turista u našem gradu: Daljnja ulaganja na Kravici.

Da

Tijekom 2024. godine proveden je
postupak javne nabave proširenja
parkinga na Kravici uz osiguravanje
dodatnih sadržaja na istom. U 2025. i
2026. godini planirana je izgradnja
pješačke staze i mosta na Kravici.
Sve navedeno utjecat će na
privlačenje turista i osiguravanje
potrebne infrastrukture na Kravici.

Jer volim Ljubuški (Vedran Markotić, HDZ BiH)

https://web.archive.org/web/20241107103541/https://volimljubuski.com/naslovna/Nastavak i povećanje ulaganja u sportske klubove

Grad Ljubuški je u proteklom vremenu podržao rad
mnoštva športskih klubova koji djeluju na području
našega grada. Nastaviti ćemo s još većim ulaganjima da
bismo stvorili uvjete za ostvarivanje vrhunskih rezultata.
Osigurati ćemo financijska sredstva za razvoj športskih
klubova i osiguranje što boljih uvjeta za rad. Najbolji
primjer za to je naš RK Izviđač koji je pronio glas o
Ljubuškom u cijelom svijetu i postavio nedostižne
rukometne standarde u Bosni i Hercegovini. Revitalizirali
smo NK Ljubuški koji iz mjeseca u mjesec niže uspjehe,
te je najomiljeniji šport na svijetu i u Ljubuškom ponovo
ozbiljno organiziran. Mnoštvo klubova iz ostalih športova
svjedoči o športskom duhu ljubuških građana, a grad će
nastaviti snažno podupirati lokalne športske kolektive. Da

Grad Ljubuški svake godine osigurava
sredstva u Proračunu za financiranje
NK Ljubuški i Rukometnog kluba
Izviđač. Uz navedene, Grad Ljubuški
financira i druge športske klubove.
Naime, svake godine Grad raspisuje
javni poziv za dodjelu sredstava za
projekte iz područja športa. Osim
navedenih, Gradonačelnik raspolaže i
interventnim sredstvima, uz pomoć
kojih se financiraju nepredviđeni izdaci
koje imaju športski klubovi na području
Ljubuškog tijekom godine.

Jer volim Ljubuški (Vedran Markotić, HDZ BiH)

https://web.archive.org/web/20241107103541/https://volimljubuski.com/naslovna/Povećanje ulaganja u kulturne događaje: otvaranje kina

Ljubuško ljeto, kazališne predstave, promocije knjiga,
dječji festival, Jazz festival, likovne izložbe i kolonije su
samo neki od mnoštva kulturnih događaja koje smo i
dosad snažno podupirali. Otvaranjem kina dobiti ćemo
dodatni prostor za kulturna događanja. Nastaviti ćemo s
podrškom mnoštva kulturnih udruga i KUD-ova. Advent u
Ljubuškom je prepoznat kao najljepši u širem
regionalnom području. Planiramo još veća sredstva
uložiti u ovaj događaj.

Da

Gradonačelnik izdvaja znatna sredstva
za financiranje projekata iz područja
kulture. Svake godine Gradonačelnik
raspisuje javni poziv za dodjelu
sredstava za projekte iz područja
kulture. Neki od kulturnih događaja na
području Ljubuškog su Teatar fest,
Jazz fest, Beer fest, Advent u
Ljubuškom, Hercegovina travel fest,
Ljubuški karneval, brojne promocije
knjiga te izložbe slika kroz cijelu
godinu. Advent u Ljubuškom svake
godine proširuje svoju ponudu i
obogaćuje program, te privlači sve veći
broj posjetitelja.

Jer volim Ljubuški (Vedran Markotić, HDZ BiH)

https://web.archive.org/web/20241107103541/https://volimljubuski.com/naslovna/Povećanje ulaganja u kulturne događaje: nastavak ulaganja u kulturno umjetnička društva

Ljubuško ljeto, kazališne predstave, promocije knjiga,
dječji festival, Jazz festival, likovne izložbe i kolonije su
samo neki od mnoštva kulturnih događaja koje smo i
dosad snažno podupirali. Otvaranjem kina dobiti ćemo
dodatni prostor za kulturna događanja. Nastaviti ćemo s
podrškom mnoštva kulturnih udruga i KUD-ova. Advent u
Ljubuškom je prepoznat kao najljepši u širem
regionalnom području. Planiramo još veća sredstva
uložiti u ovaj događaj. Da Kao i prethodno.

Jer volim Ljubuški (Vedran Markotić, HDZ BiH)

https://web.archive.org/web/20241107103541/https://volimljubuski.com/naslovna/Povećanje ulaganja u kulturne događaje: veća ulaganja u advent

Ljubuško ljeto, kazališne predstave, promocije knjiga,
dječji festival, Jazz festival, likovne izložbe i kolonije su
samo neki od mnoštva kulturnih događaja koje smo i
dosad snažno podupirali. Otvaranjem kina dobiti ćemo
dodatni prostor za kulturna događanja. Nastaviti ćemo s
podrškom mnoštva kulturnih udruga i KUD-ova. Advent u
Ljubuškom je prepoznat kao najljepši u širem
regionalnom području. Planiramo još veća sredstva
uložiti u ovaj događaj. Da Kao i prethodno.

Jer volim Ljubuški (Vedran Markotić, HDZ BiH)

https://web.archive.org/web/20241107103541/https://volimljubuski.com/naslovna/

Besplatni udžbenici Demografske su mjere koje će olakšati život mladim
obiteljima u našem gradu: Besplatni udžbenici koje
osigurava županija.

Da

Grad Ljubuški uz besplatne udžbenike
koje osigurava Županija, osigurava
svim učenicima školski pribor što
uključuje bilježnice, olovke, bojice i
sve ostalo što je učenicima potrebno u
nastavi. Osim navedenog, uvedena je
mjera kojom se svim prvašićima na
području Grada Ljubuškog isplaćuje
200,00 KM za polazak u školu.
Također, svi učenici osnovnih i
srednjih škola imaju osiguran
besplatan prijevoz. Svim maturantima
se isplaćuje po 300,00 KM potpore za
troškove pripreme za maturu. Grad
također financira maturalnu večer svim
maturantima. Uz navedeno tu Grad
Ljubuški dodjeljuje nagrade za najbolje
učenike osnovnih i srednjih škola.
,
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